

# 东昌府区阳光小学举办感动阳光人物颁奖典礼



## 东昌府区沙镇镇六联小学 举行庆祝“六一”儿童节活动

为庆祝第73个“六一”国际儿童节,丰富学生的校园文化生活,让学生能度过一个快乐难忘的儿童节,6月1日上午,沙镇镇六联小学全体师生在操场上举行了以“童心向党,放飞梦想”为主题的庆祝“六一”儿童节活动。

活动一开始,伴着熟悉的少先队出旗曲,旗手们迈着矫健的步伐阔步前行,全体少先队员合唱《中国少年先锋队队歌》,铿锵而嘹亮的歌声响彻四方。张长路校长也为孩子们送上了节日的祝福,并殷切教育同学们要从小立志向、有梦想、爱学习、爱劳动,将

来立志报效伟大的祖国。接着演出正式开始,同学们自信大方地把自己最好的一面展现在同学们面前。活动现场到处充满了欢声笑语,孩子们沉浸在欢乐的海洋里,享受着童年的美好时光。

此次活动中大多数的节目都是孩子们自己精心设计的,他们收获的不仅仅是在舞台上表演的经历,更多的是在节目编排的整个过程中学到的知识。孩子们在玩中学,在学中玩,度过了一个与众不同、有意义的“六一”儿童节。

(记者 张丽娜 通讯员 田雯)

## 东昌府区新区小学开展防溺水主题班会活动

为了加强对学生的安全教育,强化安全措施,切实提高学生的安全防范意识和自救自护能力,防止发生溺水事故,新区小学于6月5日开展了以“珍爱生命·谨防溺水”为主题的班会活动。

班会伊始,各位班主任通过组织学生观看安全教育专题片和相关溺水事故新闻、图片等形式让学生提高安全意识,学习溺水安全的有关知识。为了学生们能改变生活中不遵守溺水安全的不良习惯,提高对生活中违反安全原则的行为的辨别能力,各班组织学生背诵防溺水“六不”,并通

过观看视频等方式来教学生遇到自己或者他人溺水时如何自救以及如何施救。此外,学校还通过“防溺水致家长一封信”的形式,与家长一同形成合力,全面开展防溺水教育工作。

此次主题班会活动的开展不仅让学生了解了溺水的预防措施、自救方法和发现溺水者时的救护方法,而且强化了学生防溺水的安全意识,进一步让学生了解到生命的来之不易,让学生感悟生命只有一次,一定要好好珍惜。

(记者 李军 通讯员 国荣光)

记者 张超

6月1日下午,阳光小学6楼会议室,一场别开生面的感动阳光人物颁奖典礼如火如荼地进行。本次活动的开展,旨在充分表达对孩子们的关心热爱以及对家长工作的充分肯定。

东昌府区原教育局局长、现东昌府区关工委副主任苗新泽,东昌府区教体局党组成员康振虎,东昌府区关心下一代服务中心副主任张妍,东昌府区教体局团委书记代丽,东昌府区阳光小学原校长、现关工委副主任吴振荣,东昌府区阳光小学党支部书记、校长张民华等领导出席本次颁奖典礼。

颁奖典礼上,阳光小学党支部书记、校长张民华发表了

热情洋溢的致辞,她表示,近几年,阳光小学以培养有爱国情怀的中国人目标,用传统文化培根,让红色文化铸魂,培养了一批又一批的阳光少年。同时,张民华感谢了在阳光小学的发展之路上,用实际行动给予学校和老师关爱、鼓励和支持家长代表们。

在此次颁奖活动中,有12位学生、6名家长获评2022—2023学年感动阳光人物,另有159位同学被授予“阳光好少年”的称号。获奖的学生品质优秀、乐学善思、积极向上、举止得体,是千百名优秀学生的典型代表。“阳光优秀家长”的表彰是一个不同寻常的环节,它强调了家庭和学校在孩子教育过程中的共同责任和合

作。阳光小学一直欣赏并鼓励家长们积极参与和支持学校的各项活动。此次对优秀家长进行表彰,是对家长工作的认可和肯定。

本次阳光感动人物颁奖典礼,展现了丰富多元的校园文化和学校深入人心的育人理念。这不仅是对孩子们过去一年成长的肯定,也是对他们未来的鼓励和期待。阳光小学党支部书记、校长张民华表示,相信在区教体局的领导下,在学校领导班子的带领下,阳光小学全体教职工定会勇毅前行,全力以赴,让学校越来越美好,成为每一个阳光学子引以为傲的母校,为东昌府区“四有”首善之区教育品牌贡献阳光力量。